

Az első ütem jól halad

(folytatás az 1. oldalról)
Babák Mihály hangsúlyozta, a város is jelentős, de megfontolt terhet vállalt a csaknem 100 millió forint hitel felvételével, amit 15 éves futamidővel, kedvező kamatterhek mellett folyósított a pénzügyintézet.

A Zrínyi utcai lakások kivételével már minden szociális bérlakásnak van lakója, lapunk megjelenésével egyidőben, csütörtökön dönt az önkormányzat szociális bizottsága a Zrínyi utcai bérlakások közül 12-nek a bér-

az önkormányzat, újabb húsz lakást szeretnének állami segítséggel, 2004-2005-ben megépíteni.

Babák Mihály elmondta azt is, hogy már tervezik az okmányiroda új helyét, a Béke utcai, volt banképületben, a Lengyel-palota önkormányzati részében már a festés van soron, míg a kincstári részében most kezdődik a fűdémfelújítás, ami miatt az MSZP és az autósiskola egy időre elköltözt.

A Mitrovszky-kastélyban a

A Szarvasi Tűzoltóparancsnokság fűtés korszerűsítési beruházása, gázfűtésre való átállása befejezéséhez közeledik, folyik a Petőfi Tagiskola konyhájának korszerűsítése. A város iskola- és óvodaépületeinek rekonstrukciós programja a szakmai feladatok számbavételénél tart, amit az intézmény és az intézményfelügyeleti osztály közösen készít, s a testület jóváhagyását követően kezdődhet meg a tervezése. A napközis konyha felújításának

A szociális bérlakások összesített költségtáblázata

Adatok: forintban

	Szentesi u. 18 db 2001/2002	Vágóhíd u. 20 db 2001/2002	Zrínyi u. 16 db 2002/2003	Rózsa F. u. 20 db 2002/2003	Összesen
Pályázaton nyert összeg	58.800.000	70.000.000	76.000.000	88.000.000	292.800.000
Saját erő	26.525.705	29.740.776	17.490.536	22.182.124	95.939.141
Teljes ktsz. 74 db lak.	85.325.705	99.740.776	93.490.536	110.182.124	388.739.141

lőjéről. Amint a polgármester elmondta, itt 4 lakást fenntart az önkormányzat esetleges rendkívüli állapot kezelésére, illetve várospolitikai célokra. A csütörtöki bizottsági ülésen döntés várható még a feske programra jelentkezők ügyében és a megüresült régebbi bérlakások lendő bérlőiről. További bérlakások építésére is pályázik majd

rejtett műszaki hibák javítása folyik, nemrég fejeződött be a Műemlékvédelmi Felügyelőség szemléje, melyen további feltárásokat kértek, ugyanis a sok átalakítás következményeként az épület állékonysága felülvizsgálatra szorul. Felmerült az a lehetőség is, miszerint az eredeti alaprajz szerint kellene a belső teret visszaállítani.

tervei elkészültek, a majdani felújítások az intézményi irodák – ami eddig a Szlovák Iskola blokkjában volt – is a konyha épületbe kerül.

Végezetül Babák Mihály arról számolt be, hogy a képviselőtestület augusztus 28-án ülésezik legközelebb, s ennek az ülésnek az előkészületei is már javában zajlanak a városházán.

Gyorsan zajlott, eredményesen zárult

(folytatás az 1. oldalról)
Akinél nincs személyét igazoló okmány, azt a kapitányságon maradt kollégák segítségével azonosítják a számítógépes nyilvántartásból. Pusztán csak a rádión keresztül kell bediktálni az adatokat és máris tudják, hogy valóságra-e. Szóval nem érdemes mást mondani, mert ügy is kiderül.

"Fogás van." Az egyik igazoltatott illetőnél találnak valamit, ami miatt az egyik szemünk sír, a másik nevet. Jó, mert jelzi az akció hatékonyságát, rossz, mert sajnos tényleg nincs minden rendben a fiatalok szórakozási szokásaival. Igaz még a szakértői vizsgálat hátra van, de a talált anyag erősen kábítószergyánus. Egyelőre annyit lehet tudni, hogy valamilyen növényi anyag törlemék. A szórakozóhely kiürítése után kiképzett kutya segítségével vizsgálnak át mindent, a mellékhelyiségektől a pultok aljáig. Nem marad ki semmi.

Három sör, egy feles

A razzia viszonylag hamar lezajlik, mintegy óra alatt végeznek. A cél tulajdonképpen ez is volt, mert nem szerették volna feleslegesen rabolni a szórakozni vágyók idejét. Utunk az egyik közútra vezet, ahol épp egy ittas vezetőt kaptak el. Odaértünkkor épp a szondával küzd az illető, amit csak x-edik próbálkozásra sikerül jól megfújnia. Ezzel nyer egy keveset, mert legalább ingyen megússza. Persze csak a szondázást, mert az alkoholfogyasztásának lesznek következményei. Ha a szondán nem sikerült volna mérhető adatot produkálnia, akkor a vérvelet költségeit már neki kellett volna állni. A szonda kijelzőjén épp a büvös határérték jelenik meg, azaz 0,51 miligramm/liter. Ez még épp

szabálysértés, nem büncselekmény. Azért ez sem sokkal jobb, mert így sem menekül meg az előállításától. A kalibrált, Lion típusú elektromos alkoholszondán mért értéket meg kell erősíteni egy hitelesített elektromos alkoholszondával is. A kérdésre, hogy mennyi alkohol elfogyasztása szükséges ehhez az eredményhez, kicsit összetett a válasz. Ez attól függ, hogy mikor fogyasztotta el az illető – mondja Paraszt Attila. Ha épp elérte a



véralkohol szint a csúcson, akkor ez körülbelül három sör és egy felelt jelent. Ez azért nem kevés, főleg ha az illető volán mögé ül.

Több nő

A következő helyszín már ismét a Rendőrkapitányság. Itt értékelik az akcióban résztvevők az eredményeket. Megállapítják, hogy az ellenőrzés gyors és dinamikus volt, az emberek meglepően jól viselték ezt a kisebb fajta kellemetlenséget, panaszok és kirívó magatartásformák nélkül. Azt azért hozzátesszük, hogy legközelebb több nő kollégát kell bevonnunk, mert megközelítően ugyanannyi a szórakozni járó nők száma, mint a férfiaké.

Erre azért nem számítottak.

Legalábbis akkor nem, amikor összeállították az igazoltató párokat. Legközelebb a két rendőrnő helyett legalább hatot kell bevetni, hogy még a mostaninál is gördülékenyebben tudják végezni munkájukat. Mindent összevetve a razzia eredményes volt. Összesen 6 helyszíni bírságot vetettek ki, 35 embert szondáztattak meg, közülük ketten alkoholos befolyásoltság alatt vezettek. Egy kiskorú személynél pedig kábítószeranyagot találtak.

Már csak az igazoltatások során kitöltött RK lapokat kell feldolgozni, melyek becsült száma 600-ra tehető. Ezek az adatlapok a későbbiekben is jól használhatók, ugyanis a begyűjtött adatok egy számítógépes nyilvántartásba kerülnek. Egy esetleges későbbi büncselekmény esetén pedig nagy segítséget jelenthetnek, hisz visszakereshetők. Persze ezek az információk csak a rendőrkapitányságok felhatalmazott dolgozói számára hozzáférhetők.

Az pedig, hogy legközelebb mikor és hol lesz hasonló razzia, már nem árulták el, mert akkor az minden lenne, csak eredményes nem.

J. K.

Minőség, Biztonság, Garancia ... kedvező áron!
Lastminute Utazási Iroda
Akción tengerparti utak, repülőjegyek, belföldi ajánlatok
Szarvas, Árpád Üzletház
Telefon: 66/216-166 E-mail: szarvas@lastminutepont.hu

Kajakokkal a kenusok nyomában

(folytatás az 1. oldalról)

A küzdelem ördöklő. Az újságíró megpróbál nyomukba szegődni. Reménytelen az ügy. Legközelebb az eredményhirdetésnél tudja meg, hogy a profik nyertek, versenytársaik „kipukkadtak”. De nagyon. A célnál el is sülyedtek. (Ennek viszont már szemtanúja.)

A nyüzugi nagy kanyarban, a parton váratlanul felbukkan az alkalmi operátor. Láthatóan komolyan veszi új hivatását: még a „kajakos” is kamera-regre kerül.

A szivornyákig egyre több hajó húz el mellettünk, köztük a csabaiak két hajója is. Még látom, hogy az első két futnak fel a gátra a „döghegy” kenusok, mint a nyúl. A gát túloldalán 300 méter cipekedés vár mindenki-re.

méter szárazföldi szakaszt sokan futva teszik meg. „Most már minden mindegy” jelszóval, komótosan cipelem a kajákat. Közben még vagy ötven megéleznék: még mindig tart a verseny. Mire a holtág alsó részénél vízre szállok, már csak L. Viktor és csapata van a közelben. Szarvasig jót napozunk és beszélgetünk. Előttünk, mögöttünk egy kilométeres körzetben senki. Az Anna ligeti híd közelében két „kipukkadt” tizenévest érünk utol. Kétségbeesve kérdezik, hány kilométer van még hátra. Viktorék rákapcsolnak, én árván maradok, és gyönyörködöm a százszor látott, de megunhatatlan látványban. (A hídnál megálltam – mondja később Viktor, söröspohárral a kezében.)

A híd alatt nagy a sodrás. A kajakvezetők nem férek el a szűk

Az utolsó csapás:

Mindenki nyert!

Amikor célba érek, büszkén hallgatom, hogy 26.-nak értem be. Időeredményem „csupán” egy órával rosszabb a győztesekénél. Mivel a verseny nagyobb részéből semmit nem láttam, ismét a szervezőkhöz fordulok információért. Leczi István már felszabadultan mosolyog: eddig minden remekül sikerült. Noszogatom, mondja már meg, ki nyert.

– Van egy kis gond. A „profiknak” sikerült megjavítani a pályacsúcsot: 2 óra 5 perc 50 másodperc alatt értek célba. De a csabai amatőrök ennél jobb eredményt értek el, eredményük: 2.04.40. Most mit csináljunk?!

Az eredményhirdetésnél minden rendeződik. Mindkét csúcsot „hitelesítik”, minden versenyző kap egy-egy üveg pezsgőt. (Nem locsolják ám szét!) Babák Mihály polgármester és dr. Gyalog Sándor (exoperátor) alpolgármester átadják a díjakat. Az indulástól számított negyedik órában beérkezik az utolsó kenu is. Egy csöppet sem boldogtalanok. Sőt!

A babgulyásnak az idén is sikere van, de valahogy hiányzik a bográcsban főtt étel sajátos íze és hangulata. Az alumínium kannák látványa kissé illúzióromboló.

– Hiába, a KÖJAL! – mondják a konyhások a varázsigt.

Az eredményhirdetés után megered Leczi István nyelve. Boldog, hogy ilyen híre lett ennek a versenynek.

– Minden kenut összeszedtünk, amit csak el tudunk érni. Nagyon sajnáltam azokat a vidékieket, akik csakis ezért keresték fel a várost, de nem tudtak indulni, mert nem volt elég hajó. Azt mondták, hogy a verseny után „csakazértis” körbemennek.

Aztán elkomolyodik, és mint tiszteltetbeli kenusnak átnyújt egy pótot, olyat, amelyet minden versenyző megkapott. Mellén a felirat: KENUMARATON, SZARVAS, közte pedig a verseny emblémája.

Befogadtak!

Kutas Ferenc



Ötödik csapás: az újságíró zseniális taktikája

Nagy házsára készülök: cipekedés helyett a szivornyák csoportján ezeket fel (a versenyzőknek ez tilos), így megelőzöm a mezőnyt, ismét közelről nézhetem az elsőket vetélkedőjét. Az eredmény fenomenális. Mire vízre rakom a kajákat, becsúszok, majd az uszadékfőgnél kiszállok, kiemelem a kajákat, kikerülöm a horgászokat, és ismét vízre szállok, legálabb húsz hajó került elem, így csak a hátát látom – jó messziről – az élbolyrak.

A duzzasztónál kissé sűrűsödik a mezőny. A mintegy 5-700

nyílásban, nem tudok evezni, a lendület pedig kevés a sodrással szemben. Kis híján beborulok. Tenyeremre tapadókorongokat növeszték, s a betonra tapasztva szenvedem át magam a túldalra. A beömlésnél a sodrás a beton másik oldalához csap. Elkapom a zsilipkapu vasoszlopát, és áthúrom magam. Itt már tudom az evezőt használni. A kaják is, az evező is és én is épen maradok. Megkönnyebbülve evezek tovább az inmás csendes holtágon. Sokadszorra átkozom el azt a mérnököt, aki kettészakította ezt a páratlan értékű holtágot.

Házias ízekre vágyik, de nincs ideje főzni?

Rendelje meg ebédjét nálunk!

Az Idősek Otthona (Szarvas, Rákóczi u. 25.) konyhájáról saját kihordással 327.- Ft-ért igényelhető ebéd hétfőtől szombatig.
További felvilágosítást ad a 66/514-230-as telefonszámon Pálusné vagy Stefancsikné

Két hét múlva kedden

Tájékoztatjuk Kedves Olvasóinkat, hogy a Szarvas és Vidéke Hetilap, az augusztus 20-iki ünnep miatt, a jövő heti csütörtöki megjelenést követően augusztus 19-én, kedden jelenik meg.

Emiatt azon a héten a lapzárta is korábban, augusztus 18-án, hétfőn 12 órakor lesz.

ORVOSI CENTRUM
ERGO-MED Orvosi Centrum
Szarvas, Deák Ferenc u. 2.
Tel.: 20/947-57-02, 66/216-191.
e-mail: ergomed@ergomed.hu
www.ergomed.hu

Magán fizioterápia a városközpontban.
Szolgáltatások:
– Gyógymasszázs
– Infraszauna
– Műszeros kezeléseket
– Galván terápia
– Ultrahang terápia
– Interferencia terápia
– Bio elektromágneses kezelő ágy (BEMER 3000)